

## Безопасность на водных объектах.

С водой связано очень большое количество несчастных случаев. Подавляющее большинство из них – следствие легкомысленного поведения и пренебрежения простейшими мерами безопасности.

В июльский денёк в нашей группе №8 «Пчёлки» прошёл день безопасности на водных объектах. Мы с ребятами провели беседы на тему «У воды без беды», «Чтобы не было беды – будьте осторожны», «Азбука безопасности на водных объектах». Напомнили детям о правилах поведения на реках и водоёмах, в бассейнах, о способах спасения. А также рассказали о том, что купание в неизвестном водоёме может быть чревато серьёзными травмами, можно пораниться о предметы, которые находятся на дне. С ребятами посмотрели презентацию на данную тему и поиграли в подвижные игры на улице «Переправа» и «Помоги другу». Целью, которых было сформировать у детей представление о правильном, безопасном поведении на воде. Вооружить знаниями, умениями и навыками, необходимыми во время летнего отдыха у водоёма и для действия в экстремальных ситуациях. Для родителей воспитанников оформили стенд с материалами по профилактике несчастных случаев на водоёмах и раздали памятки по теме «Безопасность на воде в летний период».

